
Про проведену нараду з питань дотримання чинного санітарного 
законодавства при організації харчування та медичного 

обслуговування дітей. 
 

 
 

2 листопада 2016 року відділом освіти, культури, молоді та спорту 
виконавчого комітету Полонської міської ради ОТГ спільно з представниками 
Держпродспоживслужби у Хмельницькій області було проведено семінар-
навчання з питань дотримання чинного санітарного законодавства при 
організації харчування та медичного обслуговування дітей дошкільного та 
шкільного віку у навчальних закладах. Участь у роботі наради взяли кухарі та 
медичні працівники загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів 
району. 

В ході семінару розглянуто питання щодо дотримання нормативно-
правових документів, які регламентують питання організації харчування та 
медичного обслуговування дітей в закладах освіти, дотримання санітарно-
гігієнічним вимог на харчоблоках, складові забезпечення дітей повноцінним та 
якісним харчуванням. 

 
Заступник начальника відділу освіти, культури, молоді та спорту 

виконавчого комітету Полонської міської ради ОТГ Анжела Коріньовська, 



лікар із загальної гігієни відділу безпеки середовища життєдіяльності 
Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства 
Марія Грабовська, начальник відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та 
організації розслідування спалахів Управління державного нагляду за 
дотриманням санітарного законодавства Олена Іваськів, фахівці санітарного 
відділу Держпродспоживслужби в Полонському районі Сергій Нарожний та 
Ольга Рачинська мали змогу окреслити завдання, які ставляться перед 
закладами освіти щодо організації харчування, медичного обслуговування дітей 
в ДНЗ, ЗНЗ, зазначили зміни, які відбулися у структурі санітарної служби та 
відповіли на запитання кухарів та медичних працівників. Також, учасники 
семінару мали змогу обговорити нові законодавчі документи, прийняті у 2016 
році та висловити свої пропозиції щодо покращення матеріально-технічної бази 
харчоблоків та збільшення вартості харчування дітей, з метою повноцінного 
забезпечення виконання норм харчування.  
 


